



Центральный Банк Российской Федерации на 27 января 2011 года установил действующие с начала дня новые учетные цены на драгоценные металлы:

- золото - 1,278.54 руб./грамм (+8.33 руб.; +0.66%!);
- серебро - 25.56 руб./грамм (-0.84 руб.; -3.18%!);
- платина - 1,723.22 руб./грамм (+11.41 руб.; +0.67%!);
- палладий - 763.00 руб./грамм (+10.07 руб.; +1.34%!).

Учетные цены на драгоценные металлы, установленные Банком России, применяются для целей бухгалтерского учета в кредитных организациях, начиная с календарного дня, следующего за днем их установления, и действуют до вступления в силу новых значений учетных цен.

За прошедший день цена поднялась на золото, платину и палладий, а на серебро -

понижилась!

На мировых площадках за прошедший день, **по завершению дня 25 января 2011 года,**

цена на золото

составила

1,332.65 доллара США за унцию

(снижение к предыдущей сессии на 5.00 долларов США или 0.37%).

Напомним, с **26 января 2011 года** ЦБ РФ были установлены следующие официальные (учётные) курсы банковских металлов за 1 грамм:

ЗОЛО

то - 1,270.21 руб./грамм

(-23.05 руб.; -1.78%!);

серебро - 26.40 руб./грамм

(-0.35 руб.; -1.34%!);

платина - 1,711.81 руб./грамм

(-38.77 руб.; -2.21%!);

палладий - 752.93 руб./грамм

(-32.15 руб.; -4.10%).

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) по данным опубликованным на официальном сайте ЦБ РФ и агентства Bloomberg.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](http://ibra.com.ua) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.

